

## Logo Guide

HOCHSCHULE MEISSEN (FH) UND FORTBILDUNGSZENTRUM

# HOCHSCHULE MEISSEN (FH) UND FORTBILDUNGSZENTRUM

#### Farbwerte und Schrift







#### HELLBLAU

CMYK 90/35/0/0 RGB 0/130/196 HEX #0082C4 Pantone 7461 C **VIOLETT** 

CMYK 70/100/0/0 RGB 109/31/128 HEX #6D1F80 Pantone 2612 C GRAU

CMYK 0/0/0/50 RGB 157/157/156 HEX #9d9d9c Pantone Prozess Black C

ROTIS SANS SERIF Bold ROTIS SANS SERIF Regular Varianten

# SHSF Meißen HOCHSCHULE MEISSEN (FH) UND FORTBILDUNGSZENTRUM

**SHSF** Meißen



Hintergrund

### S HSF Meißen HOCHSCHULE MEISSEN (FH) UND FORTBILDUNGSZENTRUM







#### Office-Produkte





Hochschule Meißen (FH) und Fortbildungszentrum Herbert-Böhme-Str.11 | 01662 Meißen

HOCHSCHULE MEISSEN (FH) UND FORTBILDUNGSZENTRUM



#### Annett Renner

Mitarbeiterin Auswahlverfahren und Öffentlichkeitsarbeit

> Herbert-Böhme-Straße 11 | 01662 Meißen Telefon +49 3521 473-644 Telefax +49 3521 473-629 annett.renner@hsf.sachsen.de

Referat Studienangelegenheiten

www.hsf.sachsen.de

S HSF Meißen

HOCHSCHULE MEISSEN (FH)
UND FORTBILDUNGSZENTRUM

#### Ihr/-e Ansprechpartner/-in

#### Durchwahl

Telefon 000 Telefax 000

vorname.nachname@ behörde.de\*

Aktenzeichen (bitte bei Antwort angeben) 00-00.0-0000.00/000

Meißen, TT. Monat JJJJ





Hausanschrift: Hochschule Meißen (FH) und Fortbildungszentrum Herbert-Böhme-Str.11 01662 Meißen

www.hsf.sachsen.de

Verkehrsverbindung: Ab Meißen Hbf/Busbahnhof zu erreichen mit den Buslinien



#### HOCHSCHULE MEISSEN (FH) UND FORTBILDUNGSZENTRUM



### FORTBILDUNGSPROGRAMM 2023





ufizierung - Projekte





